

# **MAS SETA**

#### **General Description:**

MAS SETA is decorative trowel - coating with dramatic metallic effect. It provides silky polychromatic finish that enhances the beauty of indoor surfaces.

The product is given a high level of breath ability, prevents mildew and fungi growth and is UV resistant.

# Characteristics and Physical Properties:

Viscosity	Paste
Thinning / Cleaning	Water
Yield	$100 - 125 \text{ g./m}^2$ .
Touch Dry	1 – 2 hrs.
Gloss	Silky
Shelf Life	12 Months
Application by	Trowel
Dilution	N/R

## **Surface Preparation:**

- For the new concrete, it should be fully cured at least 28 days and the substance must be free from any form of contaminants.
- ➤ If old concrete, all blistered, cracks and peeled off paint should be removed.
- ➤ Penetrated paint must be cleared and treated with 3% ammonia and water.
- ➤ Glossy finish coat must be sanded.

#### **Typical Recommended System**

- ➤ Apply 1 coat of MAS Masonry AR Primer.
- ➤ Level the surface with PVA Wall Filler if necessary and sand until smooth.
- ➤ Apply 1 2 coats of Mascryl tinted with desire colour.
- ➤ Apply 1 2 coats of MAS SETA with your desired stunning effect.
- > Apply the effect coat using the explained tools and technique.

#### **Storage:**

The product must be stored in accordance with national requisitions. The product should be kept in a cool and well-ventilated place, protected from heat direct sunlight; containers must be kept tightly closed.

### **Packing:**

MAS SETA is available in 4KG, and 25KG PAIL

### **Physiological Hazards:**

MAS SETA does not contain solvents, nevertheless, good ventilation in working rooms is recommended as well as the use of safety tools and equipment. MAS SETA is harmful if swallowed. If contact with eyes or skin occurs, wash well with fresh water and seek immediate medical advise.

The above information is given to the best of our knowledge based on laboratory test and practical experience. However, as the paint is often used under condition beyond our control, we cannot guarantee anything but the quality of the paint itself. We reserve the right to change the given data without prior notice.

FACTORY : P.O. BOX NO: 23085, SAJJAH INDUSTRIAL AREA, SHARJAH, U.A.E

TEL: 06 – 5311777, FAX 06 - 5311330:

SHOWROOM : P.O. BOX NO: 23085,INDUSTRIAL AREA - 15, SHARJAH, U.A.E

TEL: 06 - 5344880, FAX 06 - 5344774

Website : <a href="http://www.maspaints.com/">http://www.maspaints.com/</a> Email : masuae@emirates.net.ae



D-111/2004